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WEEER BREFHERE
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. RBRE (LYK

1 FRERE (VYR BERE=R
& Al B B B =
wY)-MEET aVvHY—FkEDYIT |AH m3 20. 488
E i 10t8° v7°, F#ESkmiZE [ [A] 6
sy th 5 t 50. 196
MIEESEL SR > U R [£50m m2 409. 766
BRmEE m2 269. 048
FETLITH BT RBBUENHKH m2 409. 766
& T YIR5 LR E T b LR E m 43.590
BE-BRETL ETYIGILEMERE m 43.590
BmEbskIT TAITMMERZERET t=80mm miE m2 1229. 4
K& m3 98.3
REMHEME
PRARBAIK B HEMK {28+ ASHNELEY m2 1229. 4
EIEK
BK/NA T ¢18 m 158.7
AR B Hhat t=5mm ty-ISSEERUE[ m 319.2
IHER B #h ALEE A4 y -dyaEERUE[ m 319.2
TAITMMREEERE T %= B t=40mm FRET R 213m| m2 1229. 4
E[Et=40mm BRET A3 213m| m2 1229. 4
BiET mYES m2 192. 060
AT REEH—KFL—IL I2h - YATA m 932
RBEFEEA B
X &R A v FRARERF BEIT ER fnE=15cm m 280
Rq v FREER BEIE BEER fn#h=15cm m 140




2.2 avyU—trHEET

M avyy—FrE2YT
RITERHEEMER InZ Y OIED Y @&

Z@ 0.20 m+ 0.65 m+ 0.35 m+ 0.25 m = 1.450 p?
A8 0.20 m+ 0.65 m+ 0.35 m+ 0.25 m = 1.450 p?
K-
S+ Em) RS | miEm) | i)
A1-P3ZEfI| 1.450 x 119.748 0.050 | 173.635 8. 682
A1-P3&{EI[ 1.450 x 120.005 0.050 | 174.007 8.700
P3-A2Z M| 1.450 x 20.940 0.050 | 30.363 1.518
P3-A2MI| 1.450 x 21.904 0.050 | 31.761 1.588
&5t 409.766 | 20.488
- gy
2= 20.488 ¥ x 2.45 t/m® = 50.196 t
- B 10 tiE5 > 7
@ %= 50.2 t x 10 t/m@ = 6 [@
(2) BEEEL GREIRX)
1) #HismEE
E-1D&Y BEHATE = 409.766 n’
2) B EE
BITERFEMIER 1N Y OB EIE
B EAA KoM
Z#/  0.65 m+ 0.25 m+ 0.05 m = 0.950 p?
A8 0.65 m+ 0.25 m+ 0.05 m = 0.950 p?
<E-D
5 & m) i (m”)
A1-P3Z&fE[ 0.950 x 119.748 113. 761
genl 1450 x  0.050 x 2 @&pr 0.145
A1-P3&{EI[ 0.950 x 120.005 114. 005
genl 1450 x  0.050 x 2 @&pr 0.145
P3-A2Z&fI[ 0.950 x 20.940 19. 893
genl 1,450 x  0.050 x 2 @&pr 0.145
P3-A2MI[ 0.950 x 21.904 20. 809
genl 1,450 x  0.050 x 2 @&pr 0.145
&5t 269.048
Q) RERET
<EK-1>&Y BEtEE = 409.766 mn’
2.3 HTPHLMEE  BREL
(1) ZETYHILMEE - BRE
A a1
EE= 21.800 m+ 21.790 = 43.590 m
(2) 7ub-% Wb - FoMEE - FrEk
A A= 4AKxx 12 K = 48 K
B A¥= 4AKx 12 K = 48 X
o= 9% &



2. 4 fE@EbKI
AM~P3E TETE= 8.750 m x 1/2 x (
P3~A25E T E¥&= 8.75%0 m x 1/2 x (

(1) ZRI77I FEhEHET t=80mm
- A1~P3
{KiE= 1045.2 o2 x 0.080 m
- P3~A2
{Kig= 1842 o x 0.080 m

(2) ERhRBAKE
+ A1~P3
- P3~A2

(3) B4 T
- A1~P3 119.328 m  + 9.200
- P3~A2 20.570 m + 9. 660

3 3

(4) RLEIE
+ A1~P3 119.328 m  + 9.200
- P3~A2 20.570 m + 9.660 m

3

() tm#R B Hh AR AL
119.328 m + 9.200
20.570 m + 9.660 m

3

6) PRI 7I FEHERET
1) REBt=40mm ZHEHREF X3 > 13mm
* A1~P3
* P3~A2

2) EEt=40mm ZHREF X3 >13mm
* A1~P3
= P3~A2

2.5 BRI
1) RYRH

miE= 4.850 mx 19.800 mx 2 ®&F7

2.6 HREIT
M wFH—FL—
466 m+ 466 m

(2) ZBEFEEA

2.7 EEHHT
) RA Y FRRER BFHE =K mak

119.328 m+ 119.585 m)

20.570 m+

15¢cm

119. 585
21.534

119. 585
21.534

21.534 m)

= 1045.2 m@?

= 184.2 w?

FEIE R = 1045.2 p?
= 83.6 m

fEImiE = 184.2 m?
= 14.7 md

AitlAlE = 98.3
FEIEIE = 1045.2 p?
EImfE = 184.2 w?
A5 = 1229.4 p?

= 128.5 m

= 30,2 m

it = 158.7 m
9.660 m= 257.8 m
9.660 m= 61.4 m
&3t = 319.2 m
9.660 m= 257.8 m
9.660 m= 61.4 m
&&t = 319.2 m
WImEmiE = 1045.2
fEImiE = 184.2 m?
&5 = 1229.4 p?
FEIEE = 1045.2 p?
EImiE = 184.2 w?
&st = 12294 p?

= 192.060 mp?

= 932 m

H

280



2) ~a v FKRER FHE KK mEKX 15cm 0
m



3. AR/ (LY)

3.1 FABHE (LY) HERER
# Al BO% BAfL H =

WH-MEET avoy—kED2YIT |AAB m3 3.992
B 10t5' vy, pritiokmigig | [A] 1
s FRELS t 9.780
ErE{EE T FETE K UT-EAVMENAN m3 3.992
To34<3—I 7 -+ ERFREEA | m2 66. 749
A m2 34. 041
EEIX. YTV MELAN m3 0.018
FEGFRET YIVREREEEM m2 66. 538
FIERHILET BHEk AV IVTRRREREE | m2 62. 225
BN A7 T WIS FLEA T 20 VN 2
BHT BY RIS m2 154. 000
AT REEH—FL—IL 32h -8 YATA m 408

XEFEE A B

REFEEB B




3.2 avyU—hHEET
M avyy—FrE2YT

RITERAEMIER ImB Y DIED Y EHE

Z@ 0.20 m+ 0.65 m+ 1.25 m+ 0.25 m
A8 0.20 m+ 0.65 m+ 0.35 m+ 0.25 m
<KR-1D>
S+ Em) RS | miEm) | i)
Z 1 2.350 x 17.567 0.060 | 41.282 2.477
Al 1.450 x 17.418 0.060 | 25.256 1.515
&5 66.538 3.992
- sy
2= 3.992 p® x 2.45 t/p
EME 10 tREYV S
[ $= 9.8 t x 10 t/E
(2) BrmEEET
1) #HiskiE
a) MItERAEM  FIEIX
<E-1D&Y BEtAE
by LEKER  EBEI&
(K- KARFEH'0. 001m° R FBD L DIE, 0.00Im°EF B,
& m) ES ) | miEm) | i)
1 0.150 x 0.050 0. 060 0.008 0.001
2 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
3 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
4 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
5 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
6 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
7 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
8 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
9 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
10 0.100 x 0.100 0. 060 0.010 0.001
11 0.100 x 0.050 0. 060 0. 005 0.001
12 0.100 x 0.050 0. 060 0. 005 0.001
13 0.150 x 0.150 0. 060 0.023 0.001
14 0.100 x 0.050 0. 060 0. 005 0.001
15 0.200 x 0.100 0. 060 0.020 0.001
16 0.200 x 0.100 0. 060 0.020 0.001
17 0.200 x 0.100 0. 060 0.020 0.001
18 0.100 x 0.150 0. 060 0.015 0.001
&8 0.211 0.018
2) 75473 —IL
a) M4 Rh S
<E-1D&Y s
b) 3Rt L ERER
<E-D&Y s

BEtER

N

2.350 m
1.450 m

N

9.780 t

3.992

66.538 m’
0.211 p?

66. 749 m’



3 BREE

a) RITERTEHR
RITERAEMIER I V) OB REE
EHEA

Kim s
Z@  0.65 m+ 0.25 m+ 0.06 m
A\ 0.65 m+ 0.25 m+ 0.06 m

(K-
k() i (m”)
=l 0.960 x 17.567 16. 864
gEn] 2.350 9 x  0.060 x 2 fEHFR 0.282
A4 0.960 x 17.418 16. 721
sen] 1.450 2 x  0.060 x 2 EHfR 0.174
At 34.041
() RERET
a) 4 [ 5 M
<FEK-D&Y &itmiE
(4) FIFERHIET
ERInY Y OHIEEE
Z@  0.650 m+ 0.633 m+ 0.158 m+ 0.062 m+ 0.303 m
A 0.650 m4 0.508 m+0.242 m+0.039 m+0.312 m
(KB
T & (m) #iE (n°)
=1 1.806 x 17.567 31.726
A4 1.751  x 17.418 30. 499
&5t 62.225
3. 3 B/ TEHET
(1) |WFABAT
ERT R
(2) Bk« 7 18
ER= 0.868 mx 2
3.4 BRI
1M RYREE
EA (TYHERAIZER) 4.000 mx 15.400 m
FA (BS U TEAIER) 6.000 mx 15.400 m

3.5 #HElIT

M REFEH—FL—IL

342

m+ 66

(2) ZBEFEEA

AR

H+

Q) XEBEFEEB

AR

H+

m

=}

=}

0.960 m?
0.960 m?

66.538 m

1.806 m
1.751 m

1.736 m

61.600 nq
92.400

&t

154.000 m

408 m



4. FER/ (TY)

4.1 HEBE (FY) HEBRER
g Al RO B =

Wh-MEET avyY—kEDYIT |AA m3 3.178
B 10t5' vy, pritiokmigig | [A] 1
sy R AL 5 t 7.786
BTEEET FEIE Y-V ML m3 3.178
J54<3—T 7" M-+ERERAEEM | m2 52.973
BPEE m2 37.794
REMREL YIvRREEZM m2 52.973
FIERLET S IViv/9VTRBR S| m2 78. 504
BN AT T BSAAL 20 K 1
Ch JAT Gl ¢ 18 m 0.190
BiHT fal) 25 m2 69. 230
FHT REEA—FL—IL 32 -V YATh m 684

ZBEFEEA H




4.2 avyU—rHEET
M avyy—FrE2YT
RITERHEEMER InZ Y OIED Y @&

4l 0.25 m+ 0.75 m+ 0.25 m+ 0.25 m = 1.500
a1 0.25 m+ 0.75 m+ 0.25 m+ 0.25 m = 1.500
<FE-1D
S+ Em) REm | @Em) | KB
4 1.500 x 17.738 0. 060 26. 607 1.596
=l 1.500 x 17.577 0. 060 26. 366 1.582
&5t 52.973 3.178
- sy
£= 3.178 m® x 2.45 t/;m’ = 7.786
CEE 10 tRES VT
[ %= 7.8 t x 10 t/[[ = 1

(2) BEBEL GREILX)
1) #Ekig

<K-D&Y BitiATE = 3.178
2) 7543 —IL
<EK-1D&Y &5tmE = 52.973

3) BRmEE
BItERFEMIER NS Y ORBEE

EE A X i 418
4l 0.75 m+ 0.25 m+ 0.06 m = 1.060
a4 0.7 m+ 0.25 m+ 0.06 m = 1.060
<R-D
5 o&Em & ()
A 1.060 x 17.738 18. 802
e 1.500 X 0. 060 x 2 @& 0.180
=l 1.060 x 17.577 18. 632
e 1.500 X 0.060 x 2 @& 0.180
&5t 37.794
Q) RERET
<FR-D&Y &FtmE = 52.973
(4) FIEBLT
ERInH Y OHIEERE
Z@l 0.250 m+ 1.338 m+0.160 m+ 0.050 m+ 0.413 m = 2.211
A 0.250 m+1.332 m+0.185 m+ 0.050 m+ 0.418 m = 2.235
<FK-4>
& m) EiE ()
] 2.211 x 17.738 39.219
=l 2.235 x 17.577 39. 285
A&t 78.504
4. 3 BRI TEHET
(1) HIFFLEAIT
B = 1
(2) B4 7 18
EE= 0.190 mx 1 = 0.190
4. 4 RIFT
1M mYZEE

E@l (co o THBAIFER) 4.300 mx 16.100 m = 69.230

N



4. 5 HBHIT
M REH—FL—
342 m+ 342 m = 684 m

(2) ZTBEFEEA



5.

5.

EE (B5T)

1 KBEE® (BSUY) HELER
7oAl HO® I=-Fiv] =
WH-MEET avyyy—+rEDOYILT |AAB m3 3. 042
B 10t5' vy, pritiokmigig | [A] 1
05y hE L5 t 7.453
ErE{EE T FETE K UT-EAVMENAN m3 3.042
To34<3—I 7 -+ ERFREEA | m2 50. 687
A m2 36.179
RERET YIVRERE S RM m2 50. 687
FIERFIET BM%R WA/ IVTRIRR B | m2 72.042
BN 47 T ECh JAT v »18 m 0.500
BT EEEEL X REB 3 4
&R 30 2
WA TS M4 < — arvy')—+rH kg 0. 060
HHRATSA~< 4% FA kg 0. 060
=i REEE N FRIE $ AR kg 1.260
i £l Al PL t=3. 2, SS400 kg 7.920
Toh— SiETA o HMEER! ;N 24
Wi — T4 <— |AoFHEE kg 0. 400
EREIEIEH F $on TH m3 0. 060
g — 2BT5EN - MG m2 2 716
WS — MEER IRE M (B2R) kg 3.260
T EIFH BEE I E m3 0.003
ImER S — L m 15.972
BiZT mYES m2 34.270
BERS Hhm2 60. 840
HET REEH—FL—IL 3IZh -8 YATA m 150
RBEFEBA =




5.2 avyU—hHEET
M avyy—FrE2YT
RITERHEEMER InZ Y OIED Y @&

4l 0.25 m+ 0.75 m+ 0.25 m+ 0.25 m = 1.500
a1 0.25 m+ 0.75 m+ 0.25 m+ 0.25 m = 1.500
<FE-1D
S+ Em) REm | @Em) | KB
4 1.500 x 16.930 0. 060 25.395 1.524
=l 1.500 x 16. 861 0. 060 25.292 1.518
&%t 50.687 3.042
- sy
£= 3.042 B x 2.45 t/;m’ = 7.453
CEE 10 tRES VT
[ %= 7.5 t x 10 t/[[ = 1

(2) BEBEL GREILX)
1) #Ekig

<K-D&Y BitATE = 3.042
2) 7543 —IL
<EK-1D&Y &5tmiE = 50.687

3) BRmEE
BItERFEMIER NS Y ORBEE

EHEA X i 5481
4l 0.75 m+ 0.25 m+ 0.06 m = 1.060
A/ 0.75 m+ 0.25 m+ 0.06 m = 1.060
<R
5 & m) & ()
Al 1.060 x 16.930 17. 946
gEnl 1.500 9 x  0.060 x 2 @EfR 0.180
=l 1.060 x 16.861 17.873
gEn] 1.500 9 x  0.060 x 2 @EHfR 0.180
A&t 36.179
Q) RERET
<EK-1>&Y AstEmiE = 50.687
(4) FIFERHLLT
ERInY Y OEISETE
Z@  0.250 m+ 1.304 m+0.220 m+ 0.050 m+ 0.303 m = 2127
E#  0.250 m4 1.314 m4+0.220 m+ 0.050 m+ 0.303 m = 2137
<FK-D
&) EiE (n°)
=1 2.127 x 16.930 36.010
=l 2.137 x 16.861 36.032
&t 72.042

5. 3 TK/A TEHT
(1) k47 ¢18
ER=  0.250 mx 2 = 0.500



5. 4 TAHTEEMME

BELEX
X RED rh T AR
B 1 4 1 2 &it
FATE Y | ER/NE | ERTE Y | &ERT/NET
WA TSaA4<— (@vy)—+A) kg 0.010 0.040 0.010 0.020 0. 060
wHRATSA~— GRRA) kg 0.010 0. 040 0.010 0.020 0.060
A AR P A kg 0.180 0.720 0.270 0. 540 1.260
T B AR kg 1.130 4.520 1.700 3. 400 7.920
Toh— S 4 16 4 8 24
Wi — T4 < — kg 0.050 0.200 0.100 0.200 0. 400
ER =B IEH m 0.009 0.036 0.012 0.024 0.060
Wi — ~ (2F) m? 0. 340 1. 360 0.678 1. 356 2.716
Wi — MEEF (ZRXHEE. 52F%) kg 0.410 1. 640 0.810 1.620 3.260
T EFH (BEEImLL L) m 0. 0003 0. 001 0. 0007 0. 001 0.003
InER o — Lt m 2.344 9.376 3.298 6.596 15.972
(1) Z=5 1 EEYHE
) WA TSa4~<— @YY 9U—rA)
miE= 0.150 m x 0.300 m = 0.045 p?
8= 0.045 p®2 x 0.15 Kkg/m? = 0.010 kg
2) BMWRA T4 <— (GHRA)
&£= 0.045 2 x 0.15 kg/mz = 0.010 kg
3) wiitk AiEEH
8= 0.045 p®2 x 40 Kg/m? = 0.180 kg
4) HR $S400
150 mm x 3.2 mm x 300 mm X 7850  kg/m* x 10° = 1.130 kg
5 7oh— (5#EITIAR HMEERY)
N= 4K
6) Wit — TS/ —
&£= 0.340 p2 x 0.15 kg/mz = 0.050 kg
7 BREEBEM
KEE=1/2x% 0.010 m x 0.0100 m x 2 x 00900 m = 0.009 p’
8) ML — b+~ (2@
miE= 0.642 m x 0.530 m = 0.340 @2
9) fit L — MEFR (ZTARF VBB, §FR)
8= 0.340 p2 x 1.20 kg/m? = 0.410 kg
10) £ EIF#H (BEEImELLE)
KiE= 0.340 g2 x 0.001 m = 0.0003 mp?
1) HEp S — It
EE= ( 0.642 m + 0.530 m) x 2 = 2344 nm




(2) P& 1 BHRHYEKE
D HHRATS4<v— (QavvU—+H)
mfE= 0.150 m x 0.450 m = 0.068 p?
8= 0068 > x 0.15 kg/m = 0.010 kg

2) FAHRA T4 ~— (RRA)
B=  0.068 m2 x 0.15 kg/m = 0.010 ke

3) AR A
8= 0068 p* x 4.0 kg/m = 0.270 kg

4) FEMHR (SS400)

150 mm x 3.2 mm x 450 mm X 7850 kg/m* % 10° = 1.700 kg
5) 7oh— (BHITAKX HSMEER)
N= 4 K
6) W —rTS54<7—
8= 0.678 m» x 0.15 Kkg/m? = 0.100 kg
1) BRZEBIEH
KiE=1/2x% 0.010 m x 0010 m x 2 x 1.200 m = 0.012
8) #MEL— b~ (2/8)
mH=  0.865 m x 0.784 m = 0.678 mp?
9) HiHt — FEER (TRFOHE. 5ER)
2= 0.678 2 x 1.20 kg/m2 = 0.810 kg
10) = LEIF# (BEEImmLLL)
k3&= 0.678 m? x 0.001 m = 0.0007 m?
11) imE S —IL#
EE= ( 0.865 m + 0.784 m) x 2 = 3.298 m
5. 5 RIGT
1) RYRH
ol 2.300 mx 14.900 m = 34.270 @2
(2) BERIG
AT48] 1.200 mx 9.500 mx 2.600 m = 29.640 #Hm?
A2481 1.200 mx 10.000 mx 2.600 m = 31.200 #Hm?
&it= 60. 840 Efmz
b. 6 HW|HEIT

M REH—FL—IL

60 m+ 90 m 150 m

(2) ZBFEEA



6.

6.

FAE (C5V
1 KB (CcS5V7) HKERLER
7oAl HO® ==K v) =
WH-MEEBT avoy—kED2YIT |AAB m3 3.266
SE R 10t4°v7°, FrEokmigE | [E] 1
05y hEan s t 8.002
BEEET FETE K UT-EAVMENAN m3 3.266
To34<3—I 7 -+ EXFRRG A | m2 54.420
RmEE m2 38.816
EEIX. i YT-tAY PELS m3 0.038
FERETL YIvREREEEM m2 54.420
FIERFLLT R WAY/GVTHIRREE | m2 75.136
BN A7 T B4 T ¢ 18 m 0. 500
BT EEREET FZREB 30 4
chfE &R 3 2
HHRA TS M v — avy\)—+rA kg 0. 060
HHMRATSM4< £ FA kg 0. 060
AR A A N FRIF $v5 DRt A ke 1. 260
iR AR PL t=3. 2, SS400 kg 7.920
Toh— HETIAS ¢ SMEEEY V. 24
Wi — T34 <— |SoxHHE kg 0.420
EREIEIEHM IR FUN T4 m3 0. 060
i — b ABIHE - MO m2 2 778
WS — MEEF TRF S (BER) kg 3.340
T EITH FBEEImmLl L m3 0.003
SHER S — L m 16. 116
BigT b Eim m2 37.030
HERSG #tm2 33.420
AT REEH—FL—IL I2h - YATA m 176
RBEFEEA H




6. 2
M

)
1

2)

3)

3)

4)

avyy—+Hsx
avo)—FriEDOYT

RITERAEMIER ImB Y DIED Y EHE

E@ 0.25 m+ 0.75 m+ 0.25 m+ 0.25 m
A8 0.25 m+ 0.75 m+ 0.25 m+ 0.25 m
<KR-1D>
S+ Em) RS | miEm) | i)
Z 1 1.500 x 18.140 0.060 | 27.210 1.633
Al 1.500 x 18.140 0.060 | 27.210 1.633
&t 54.420 3. 266
- sy
8-  3.266 n® x 2.45 t/p
EME 10 tREYV S
[ $= 8.0 t x 10 t/M
BrEEET
BIEhTE
a) BItERHEM  FEI®
<E-1D&Y BEtAE
b) BItEFEM TR AEEIE
<(K-D
& m) RS | miEm) | i)
1 1.400 x  0.300 0. 060 0. 420 0.025
2 1.400 x 0.160 0. 060 0.224 0.013
& 0.644 0.038
IS54<v—I
a) R4 R 34
<ER-1D&Y INEFE RS
A
a) Bt 4
RITERREMIER InY Y OBELEE
B PN
Z@ 0.75 m+ 0.25 m+ 0.06 m
A@  0.75 m+ 0.25 m+ 0.06 m
(K->
T & (m) i (m)
Z 1 1.060 x 18.140 19.228
genl 1,500 x  0.060 x 2 MR 0.180
Al 1.060 x 18.140 19.228
genl 1,500 x  0.060 x 2 MR 0.180
INET|  38.816
RERET
a) Bt 4
<E-1D&Y INET TR
FI3ERHIET
ERInZ Y DHIEmE
Z@l 0.250 m+ 1.301 m+0.160 m=+ 0.050 m+ 0.303 m
A8/ 0.250 m+ 1.315 m+0.160 m+ 0.050 m+ 0.303 m
<KR-4>
T & (m) g (m)
Z 4 2 064 x 18 140 37. 441
Al 2.078 x 18140 37.695
&5 75.136

1.500 m?
1.500 m?

8.002 t

3.266 m’

54.420

1.060 m?
1.060 m?

54.420 m?

2.064 2
2.078



6. 3 BK/A THHT
(1) k47 @18

EE=  0.250 mx 2 =  0.500 m
6. 4 HEHTEETWEE
BELEX
X RED R &R
B 1 4 1 2 &it
FATE Y | ER/NET | ERTEY | &ERT/NET
WA TSA4<— (@vy)—+A) kg 0.010 0.040 0.010 0.020 0. 060
wHRATSA~—  GRRA) kg 0.010 0. 040 0.010 0.020 0. 060
A AR P A kg 0.180 0.720 0.270 0. 540 1.260
T B AR kg 1.130 4.520 1.700 3. 400 7.920
T oh— X 4 16 4 8 24
W — T34 < — kg 0.050 0.200 0.110 0.220 0. 420
ER =B IEH m 0.009 0.036 0.012 0.024 0. 060
Wi — ~ (2F) m 0. 340 1. 360 0.709 1.418 2.718
Wi — MEEF (ZRXHE. 52%) kg 0.410 1. 640 0. 850 1.700 3.340
fEEFH (BEEImLL L) m 0. 0003 0. 001 0. 0007 0. 001 0.003
InER o — Lt m 2.344 9.376 3.370 6. 740 16.116
(1) Z=5 1 EEYHE
) WA TSa4~<— @YY U—rA)
miE= 0.150 m x 0.300 m = 0.045 @2
8= 0.045 2 x 0.15 Kkg/m? = 0.010 kg
2) HBMWRA T4 <— (GRRA)
&£= 0.045 2 x 0.15 kg/mz = 0.010 kg
3) HRAEEA
8= 0.045 2 x 4.0 Kkg/m? = 0.180 kg
4) HR $S400
150 mm x 3.2 mm x 300 mm X 7850  kg/m* x 10° = 1.130 kg
5 7oh— (5#EITIAR ¢5MEERY)
N= 4 K
6) Wi — TS/~ —
&£= 0.340 p2 x 0.15 kg/mz = 0.050 kg
) BREEBEH
KEE=1/2x% 0.010 m x 0.010 m x 2 x 00900 m = 0.009 p?
8) fiMt— b+~ (2R
miE= 0.642 m x 0.530 m = 0.340 @2
9) fit L — MEFR (ZTRF VBB, §FR)
8= 0.340 p2 x 1.20 kg/m? = 0.410 kg
10) £ EIF# (BEEImELE)
KiE= 0.340 g2 x 0.001 m = 0.0003 mp?
1) HEp S — It
EE= ( 0.642 m x 0.530 m) x 2 = 2344 nm




(2) P& 1 BHRHYEKE
D HHRATS4<v— (QavvU—+H)
mfE= 0.150 m x 0.450 m = 0.068 p?
8= 0068 > x 0.15 kg/m = 0.010 kg

2) FAHRA T4 ~— (RRA)
B=  0.068 m2 x 0.15 kg/m = 0.010 ke

3) AR A
8= 0068 p* x 4.0 kg/m = 0.270 kg

4) FEMHR (SS400)

150 mm x 3.2 mm x 450 mm X 7850 kg/m* % 10° = 1.700 kg
5) 7oh— (BHITAKX HSMEER)
N= 4 K
6) W —rTS54<7—
8= 0709 m» x 0.15 Kkg/m? =  0.110 kg
1) BRZEBIEH
KiE=1/2x% 0.010 m x 0010 m x 2 x 1.200 m = 0.012
8) #MEL— b~ (2/8)
mH=  0.865 m x 0.820 m = 0.709 mp?
9) HiHt — FEER (TRFOHE. 5ER)
2= 0.709 w2 x 1.20 kg/m2 = 0.850 kg
10) = LEIF# (BEEImmLLL)
k&= 0.709 mp? x 0.001 m = 0.0007 m?
11) imE S —IL#
EE= ( 0.865 m x 0.820 m) x 2 = 3.370 m
6. 5 BRI
1) RYRH
A 2.300 mx 16.100 m = 37.030 mp?
(2) BERIG
AT48] 1.200 mx 7.000 mx 2.400 m = 20.160 #m?
A2481 1.200 mx 6.500 mx 1.700 m = 13.260 #Hm?
&&= 33.420 Efmz
6. 6 FHET

M REH—FL—IL

88 m+ 88 m 176 m

(2) ZBFEEA



1.

1.

MER (EY)

1 MER (LY) HELER
7oAl HO® ==K v) =
PHEEMERE T HmAEMRE - $ii% [SBiE m 38. 800
(1) &BFEE TRE m2 23. 280
2) 7oh—HIA M24x400 PN 56
M22x190 X 56
Q) F7Froh—%iE M24x400 X 56
M22x190 X 56
HEEERET HiREERE - 5% HERAMEXEHE (T Rkt m 18.908
avy)—rEET m3 2. 821
Bk EMET HKERET ER m 0.592
g= kg 7.222
B ERETLAIT $12.5 997" A, K 4
HKERET EE m 0.828
FifiE ) SM400A, PL, t=6 kg 1.780
SGP 100A kg 9. 492
BOLT, SUS304, M10x20| A& 4
kg 0.105
&it kg 11
BigT b Eim m2 23.000
HET REEH—FL—IL 3IZh -8 YATA m 686
RBEFEBA =




1.2 REMEmET
(1) EmAEMEE - #15k
ER= 19.410 m+ 19.390 m = 38.800 m

(2) #HEE
mfE=  0.600 m x( 19.410 m x 19.390 m) = 23.280 m

@) 7rh—HIF., FTE
- M24x400 2 K x( 14 XK+ 14  XK) = 56
- M22x190 2 K x( 14 XK+ 14 K) = 56

PP

1.3 fEZERET
() B ERE - #a
ER=  9.412 m+  9.496 m = 18.908 m

2 avy)—rEET
KiE= 0.200 m x 0.373 m x 2 x 18.908 m = 2.821 nm

1. 4 HXKEHEL
(1) HKEHRET
EE=  0.592 m
BE=- 0.592 m x 12.2 kg/m = 7.222 kg

(2) BRRERZFAG

N= 4 K
(3) HKEHRET
1 ER L= 0.828 m
2) SH#t
SM400A, PL, t=6
100 mm x 6 mm x 378 mm x 7850  kg/m* x 10° = 1.780 kg
SGP 100A
0.778 m x 12.2 kg/m = 9.492 kg
BOLT, SUS304, M10x20
4 K x 26.3g/&X x 107 = 0.105 kg
&5t = 11.377 kg
1.5 RIEBT
M mYRiG
11.500 mx 2.000 m = 23.000 p
7.6 HET
M wEH—FL—I
343 m+ 343 m = 686 m

(2) ZBFEEA



8.

8.

HWEXE (£Y)

1 WMEXE (LY) HERE=X
7oAl HO® ==K v) =
PHEEMMERE T B AR EMEE - #E% |SBiE m 39. 600
(1) SKRHFEE TRE m2 13.080
2 7rh—HElH M24x400 VN 60
M22x190 P 60
Q) FTrh—FiE M24x400 VN 60
M22x190 P 60
HEEERET HiREENSE - F% BHEAMERRR | =R K m 19. 250
avy)—rEET m3 1.588
Bk EMET BKERET EE m 0.634
B=E ke 7.735
B ERETLAIT ¢12.5 997" F. X 4
BEOKERETL EE m 0.902
Eiik o) SM400A, PL, t=6 kg 1.780
SGP 100A kg 10. 394
BOLT, SUS304, M10x20| A 4
kg 0.105
&it kg 12
BT EEEEL X REB 3 4
HHRA T4 v — avy\)—+rA kg 0. 040
HHMRATSM4< £ FA kg 0. 040
AR P EE N FIRIE VR BE 1A kg 0.720
iR AR PL t=3. 2, SS400 kg 4,520
Toh— AEITAR ¢ SMEER X 16
Wi — T34 <— |SoxHBEE kg 0. 200
EREIEIEHM IR FUN T4 m3 0. 036
i — b ABIHE - MO m2 1.316
WS — MEBF IRF OB (BER) kg 1.560
T EITH FEE Ll E m3 0. 001
SHER S — L m 9.216
BigT b Eim m2 5.000
HERSG #m2 53. 568
AT REEH—FL—IL I2h - YATA m 688
RBEFHEEA H




8. 2 MEMNmET
(1) =l A EmEE -
ER= 19.800 mx 2 = 39.600 m

(2) #HEE

miE= 0.600 m x( 19.800 m x 2.000 m) = 13.080 m?
@) 7rh—HIF., FTE
- M24x400 2 K x( 15 XK+ 15 XK) = 60 X
- M22x190 2 K x( 15 XK+ 15 K) = 60 K
8. 3 fiEKERET
(1) frfExERE - R
ERE=  9.625 mx 2 = 19.250 m

2 avy)—rEET
K¥&= 0.150 m x 0.275 m x 2 x 19.250 m = 1.588



8. 1 HKEWEL
(1) HkE®ET

ERE= 0.634 m
BE=- 0.634 m x 12.2 kg/m = 7.735 kg
(2) AR ERZFLEAT
N= 4 K
(3) HKEHRET
N ER L= 0.902 m
2) $#f
SM400A, PL, t=6
100 mm x 6 mm x 378 mm x 7850  kg/m* x 10° = 1.780 kg
SGP 100A
0.852 m x 12.2 kg/m = 10.394 kg
BOLT, SUS304, M10x20
4 K x 26.3g/X x 107 = 0.105 kg
&5t = 12.279 kg
8. 2 HEHTEEBMHES
BELEX
X RED
I--Xiv) 1 4
FHATEY ERTSE
WA TSA4<— (@vH)—+A) kg 0.010 0.040
HHRATSA<v—  (HHRA) ke 0.010 0.040
AR A kg 0.180 0.720
T B AR kg 1.130 4.520
Toh— N 4 16
W — TS5/ < — kg 0.050 0.200
B EEEH m’ 0. 009 0.036
Wi — ~ (2F) m? 0.329 1.316
i — MEEFR (ZRXVBE. 83%) kg 0.390 1. 560
tEFHM (EEEImmLLE) m° 0. 0003 0. 001
ImER S — L m 2.304 9.216
(1) Z=5 1 EEYHE
) WA TSa4~<— @YY U—rA)
miE= 0.150 m x 0.300 m = 0.045 @2
8= 0.045 2 x 0.15 Kkg/m? = 0.010 kg
2) HBMWRA T4 <— (GHRA)
&£= 0.045 2 x 0.15 kg/mz = 0.010 kg
3) wiitk AiEEH
8= 0.045 2 x 4.0 Kkg/m? = 0.180 kg
4) HR $S400
150 mm x 3.2 mm x 300 mm X 7850  kg/m* x 10° = 1.130 kg
5 7oh— (5#EITIAR 5MEERY)
N= 4 K



6) M —rTSA<—
8= 0329 > x 0.15 kg/m’ = 0.050 kg

) REBEM

KiE=1/2x 0.010 m x 0.010 m x 2 x 0.900 m = 0.009 d
8) i — b (2B)
miE= 0.632 m x 0.520 m = 0.329 p?
9) fi#t— FEBR (IRFIHE. 53%)
- 0329 m x 1.20 ke/m? = 0.390 ke
10) £ EIF# (BEEImELE)
KiE= 0.329 g2 x 0.001 m = 0.0003 mp?
1) HER S — L
EE= ( 0.632 m + 0.520 m) x 2 = 2.304 m
8. 3 RIEI
1N RYRH
2.500 mx 2.000 m = 5.000 @
(2) BERIG
A1481 1.200 mx 9.400 mx 2.400 m = 271.072 $§|‘m2

A2481 1.200 mx  9.200 mx  2.400 m

26.496 fhn’

:

+=  53.568 #m?

il
sl

8. 4 HBHEIT
M REH—FL—I

344 m+ 344 m 688 m

(2) ZBEFEEA



9.

9.

IWTHE (EV&)

1 WTHE (YR BERER
2l R B %=
FhEgMmERE T Bl ARG EMRE - #1Ek (7=t SBIE SR T EAEHRT m 72. 800
() HKHEE TRE m2 43. 680
2y 7rh—HIA M24x400 S 102
M22x190 S 102
@) Frh—%E M24x400 N 102
M22x190 S 102
RH T REH—RFL—IL 12h -0 YATh m 722
XBFEEA B




9. 2 FiMMET
(1) EmAEMEE - #15k
ER= 36.820 m+ 35.980 m = 72.800 m

(2) #HEE

EiE= 0.600 m x( 36.820 m x 35980 m) = 43.680
Q) 7oh—HIF.., FTiE
- M24x400 2 K x( 26 A4+ 25 K) = 102 &
- M22x190 2 A x( 26 A4+ 25 K) = 102 &
9.3 HHlIT
M REH—FL—I
361 m+ 361 m = 722 m

(2) ZTBEFEEA



10.

10.

mOEE 05> F)

1 doEE O5>7) HEBRER
& Al O ==Xva =
BEEEREL BREEERE - Fik BEEAFEIER | = RIb K m 11.022
avyy—rEBET m3 1. 644
HKEMET HKERET EE m 0.998
g= kg 12.176
B ERGTLAGT $12.5 497" 7, PN 4
HKERET EE m 2.195
EiiL SM400A, PL, t=6 kg 1.780
SGP 100A kg 25. 266
BOLT, SUS304, M10x20 | =& 4
kg 0.105
&it kg 217
RIGT AY RS m2 5.000
FRET ZBFEE A [




10.

2 (hREENRET
(1) fiEEERE - F1H
ER= 5511 m+ 5511 m

2 avyy—rEET

A= 0.200 m x 0.373 m x 2 x 11.022 m

3 HKEWEBT
(1 BEKERET
ERE= 0087 m+ 0.191 m+ 0.720 m
2= 0998 m x 12.2kg/m

(2) B ERSGTLAT

Q) HKERET
N EER

2) R
SM400A, PL, t=6
100 mm x 6 mm x 378 mm x 7850
SGP 100A
2011 m  x 12. 2 kg/m
BOLT, SUS304, M10x20
4 K x 26.3g/&X x 107°

4 REiIZI
N R”YRS
2.500 mx  2.000 m

5 HAHT
(1) XBEFEEA

kg/m’

x 10°

.022

. 644

998

.176

.195

. 180

. 266

.105

m

kg

kg

kg

kg

;
=+

. 151

. 000

kg



11.

11.

RgH—FL—IL
1 BERA—FL—L HEBRER

] 1 £ B =
REEH—FL—IL | kg |118,576.933




n.2 24—+ 10

1N 22—z
EE= 32.000 m = 32.000 m

2 Aa—z=+1
E5= 72.000 kg/2m x 32.000 m.2[ = 576.000 kg

11.3 TLAVHE

M TLAVE

ER= 928.000 m+ 404.000 m+ 680.000 m+ 146.000 m+

172.000 m+ 682.000 m+ 684.000 m+ 718.000 m = 4414.000 m

2 TLAVEK
E8- 80.200 kg/1.5m x  4414.000 m2[ =118000.933 kg



